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ATA DA 2 REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DA COMISSÃO ESPECIAL 
DE LIBERDADE RELIGIOSA DA ORDEM 
DOS ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO 
DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2020, 
REALIZADA EM 02/03/2020. 

Aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte (02.03.2020), às dezenove horas (19h), na 
Sala de Reuniões I da OAB/GO, foi instalada a P Reunião Ordinária da Comissão Especial 
de Liberdade Religiosa da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 
2019, sob a Presidência em exercício do Dr. Dirceu Parreira Gomes. Estiveram presentes 
todos os membros que assinaram a ata de reunião (lista anexa de presença e o nobre 
colega Dr. Valter de Paula, que em razão de compromisso inadiável e justificável não 
pode aguardar o término da reunião): conforme lista de presença em anexo. 1. 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA por se verificar a existência de quórum 
para abertura da reunião, esta foi realizada. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 
ATA DA SESSÃO REALIZADA EM 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA 4. 
ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: Proposições: ia _ O Dr. Valter de Paula apresentou 
proposição no sentido de que eventuais palestrantes sejam convidados em datas coincidentes 
com as datas das reuniões da Comissão de Liberdade Religiosa. Sobre a proposição os 
membros presentes, cônscios do pensamento favorável do presidente da comissão, aprovaram 
à unanimidade, registrando, porém, que a autorização específica ficará a cargo do presidente 
ou da comissão, por critérios de conveniência e oportunidade administrativas; 2' _ O Dr. 
Renato Antônio de Almeida apresentou proposição no sentido de utilização das redes sociais 
e ferramentas eletrônicas (criação de e-mail pela comissão para que se estabeleça um fórum 
eletrônico de conversações e proposições, criação de página eletrônica no Instagram — fotos 
vídeos e transmissões para divulgação dos trabalhos da comissão e integração de eventuais 
colegas interessados) para congregar colegas de outras cidades junto a esta comissão, em 
especial com o objetivo de otimização dos trabalhos. Sobre a proposição os membros 
presentes aprovaram, ad referendum do presidente da comissão. 4.2. Processos com 
julgamento iniciado: nenhum 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. 
Julgamento de processos/pauta do dia 4.4.1 Conhecimento: nenhum. 4.4.2 Julgamento: 
nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES 6. ENCERRAMENTO. O Presidente 
em exercício da Comissão agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo para ser 
relatado, eu, Dr. Rafael Pereira Soares, Secretário Ad hoc da Comissão Especial de Liberdade 
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Religiosa, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente 
em exercício da Comissão. 

421/6 
r. Dirceu Parre a olf" 2"1-e ?/6

Preside e em exercício da Comissão Especial de 
Liberjlpde Religiosa 

Dr. R fael Pereira Soares 
Secretário Ad hoc da Comissão Especial de 

Liberdade Religiosa 



GOIÁS 

Comissão Especial 
de Liberdade Religiosa 

LISTA DE PRESENÇAS 
REUNIÃO EM: 02.03.2020 ÀS 19:00 H 

1. MARCOS SÉRGIO SANTOS MOURA - PRESIDENTE 

2. SABRINA PRUDÊNCIO DA SILVA CUNHA - SECRETÁRIA 

3. DIRCEU PARREIRA GOMES - SECRETÁRIO-ADJUNTO i 4--- - 

4. CLAUDIA HELENA NUNES JACO GOMES , 7 

5. DELSON CECILIO DE SOUZA JUNIOR 

6. GLAUCO BORGES DE ARAUJO JUNIOR 

7. JOAO MANOEL FELIZARDO 

8. LEANDRO NEIVA CARNEIRO 

9. RAFAEL RIBEIRO BUENO FLEURY DE PASSOS ------

10. RENATO ANTÔNIO DE ALMEIDA 
, J , n,a• 44/10,-;r4'9 0: 

11. THAYNARA DOS SANTOS MENEZES ROMÃ() 

12. UILSON ALCANTARA MANZAN JUNIOR 7 
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